

武汉城市职业学院

半月刊



WUHAN CITY POLYTECHNIC

中共武汉城市职业学院委员会主办
武汉城市职业学院校报编辑部出版

电子报: <http://xb.whcvc.edu.cn>
编辑部邮箱: whcvcxb@126.com

新闻热线: **81806006**

2018年1月1日
总第158期

武城院第一次党代会胜利召开

详见4-5版



新年致辞

时光总在不知不觉间悄然流逝,我们迎来2018年的第一缕阳光。

新年里,要感谢和祝福的人很多:感谢辛勤耕耘在教学科研一线的老师,你们教书育人、著书立说,引导着一届又一届求知若渴的青年学子们不断开拓理性视野,领略精神世界的璀璨风景;感谢在管理服务岗位上勤勉工作的广大干部职工,你们扎扎实实的工作成就了学校的创新、发展以及超越;感谢全校一万多名风华正茂的学子,你们的奋进和拼搏赋予了这所百年老校满满的青春朝气;还要感谢遍布世界各地的校友们和关心、支持学校发展的社会各界友人,你们的指导与帮助让武城院在迈向省内一流、全国知名高职院校的路上更进一步!

每一年,我们都有新的感受和体会;每一年,我们都有新的喜悦和希望。

2017年,对于每一个武城人来说,都是充满惊喜并且难忘的一年。我们积极践行新的发展理念,扎实工作、开拓进取,各方面都取得

了较好成绩。我们作为2016年度全市综合考评立功单位,受到市委、市政府表彰;喜获武汉市文明单位、湖北省平安校园等荣誉称号;还荣获武汉市总工会授予的“五一劳动奖状”;成为教育部“现代学徒制”人才培养试点院校、全省首批职业院校教学工作诊断与改进试点院校。

2017年最值得纪念的,莫过于学校荣登全国高等职业院校国际影响力50强。这一年里,我们继续为乌干达友人开展技能培训,阿里巴巴全球电商英才计划印尼项目也落户我校,为国家“21世纪海上丝绸之路”发展锦上添花;我们还迎来了韩国研成大学首批16名留学生,实现人才培养国际化突破;我们独立承办了2017年ITF国际女子网球巡回赛;连续第二年承办武汉网球国际论坛,继续为武网输送大批优秀人才;万众瞩目的第七届世界军人运动会击剑项目也落户我校……这些无一不让学校发展之路熠熠生辉,光芒万丈。

2017年,学校延续百年老校志愿奉献、服务社会的传统,创新青年下乡模式,打造最美乡村,6600余

名学生深入农村,总服务时长近50000小时;团中央书记处书记尹冬梅在汉调研时,也对我校志愿服务点大力点赞。

2017年,我校师生参与各项赛事喜讯不断:一是我校教师在第八届全国高校外语教学大赛和全国第二届高职高专体育教师技能比赛中分别荣获一等奖,实现历史性突破;二是校报在全国高校好新闻评比中,荣获一等奖,这是我校连续三年获得此项殊荣;三是在全国职业院校技能大赛中,我校共获一等奖1项,二等奖3项,三等奖1项;在湖北省职业院校技能大赛中,获一等奖9项,二等奖4项,三等奖4项;四是在全省大学生田径运动会上,我校代表队获团体总分第一、男子团体总分第一、女子团体总分第一的优异成绩,这是我校建校以来在省大运会上取得的最好成绩。

2017年,学校校园文化建设亮点频出,荣获武汉市第十四届高校文化艺术节2个金奖、3个银奖、4个优秀作品,并荣获艺术节“优秀组织奖(文艺组)”和“书法美术组优秀单位组织奖”。

2017年,我们紧跟武汉市发展步伐,为“百万大学生留汉创业就业工程”增砖添瓦,大力支持学生创业就业,被评为“湖北省大学生创业示范基地”和“武汉市创业之家”。深度扶持创业成功项目16项,创业团队产值1300多万,各创业团队全年吸收283名毕业生就业,学生创业率高于全省、全国平均水平。

回忆里的喜事太多。如水的光阴里,这些点滴往事如微风般轻拂,弥散了花香,温柔了你我。站在2018年的开端,展望未来,我们有理由相信,只要我们坚定信念、和衷共济,只要我们永远站在一起,以习近平新时代中国特色社会主义思想理论和十九大精神为指引,按照学校第一次党代会确定的目标,撸起袖子加油干,就一定能够走好这一程,为武汉城市职业学院的超越发展铺就辉煌之路!

祝大家新年快乐!

中共武汉城市职业学院委员会
武汉城市职业学院
2018年1月1日